

**Аннотации  
дополнительных обще развивающих программ, реализуемых  
в МОУ «СОШ №12 им. В.Ф. Суханова» в 2023-2024 учебном году**

Программы	Аннотации
Дошкольная подготовка	Дополнительная общеобразовательная обще развивающая программа социально-педагогической направленности «Подготовка к школе» разработана для детей 6-7 лет сроком на 8 месяцев (160 часов). Программа направлена на общее развитие детей, включающее в себя развитие мыслительных операций, восприятия, памяти и других психических процессов. Обще развивающая программа «Дошкольная подготовка» предлагает систему адаптационных занятий и состоит из следующих курсов: «Обучение грамоте (чтение)», «Подготовка к письму»; «Математика», «Знакомство с окружающим миром», «Разноцветный мир (рисование)».
Почемучка	Дополнительная обще развивающая программа «Почемучка» – это средство, содействующее удовлетворению детской любознательности. Занятия по ней позволяют сформировать у детей не только индивидуальные учебные навыки, но и навыки работы в коллективе, микротрупах. Учительская задача состоит в том, чтобы вооружить учеников знаниями, навыками добывать эти знания, умением инициативно сотрудничать с другими и развивать в себе всё то лучшее, что делает человека человеком.
Развивайка	Дополнительная общеобразовательная обще развивающая программа «Развивайка» – это средство, содействующее удовлетворению детской любознательности. Занятия по ней позволяют сформировать у детей не только индивидуальные учебные навыки, но и навыки работы в коллективе, микротрупах. Учительская задача состоит в том, чтобы вооружить учеников знаниями, навыками добывать эти знания, умением инициативно сотрудничать с другими и развивать в себе всё то лучшее, что делает человека человеком.
Мини Футбол	Дополнительная обще развивающая программа «Футбол» способствует развитию и поддержке интереса обучающихся к деятельности определенного направления, дает возможность расширить и углубить знания и умения, полученные в процессе учебы, и создает условия для всестороннего развития личности. Занятия по программе являются источником мотивации учебной деятельности обучающихся, дают им глубокий эмоциональный заряд, способствуют развитию физических качеств, формируются такие качества личности, как целеустремленность, настойчивость, развиваются потребности к занятиям физической культуры и спортом, формируются культура здорового образа жизни.

Баскетбол	<p>В условиях повышенной учебной нагрузки и дефицита двигательной активности учащихся, особую актуальность приобретает необходимость эффективной организации физкультурно-оздоровительной работы в школе, особенно во внеурочное время. К числу наиболее эффективных средств такой работы, безусловно, относится баскетбол – любимая игра детей и подростков. Игра, отличающаяся простотой, доступностью и высокой эмоциональностью. Словом, баскетбол, которым сегодня увлекаются не только мальчики и юноши, но и девочки и девушки, как нельзя лучше приспособлен для развития его в школе и, следовательно, для кардинального решения проблем двигательной активности и здоровья подрастающего поколения»</p>
-----------	---